国家公安委員長殿

弾圧ストーキングを直ちに停止することを求める要請
いま全国で多くの国民が、弾圧ストーキング攻撃によって、心身ともに追い詰められ、命と生活を脅かされているといわれています。

　これらの攻撃は、正体を見せず、また攻撃も証拠の残りにくい分かりにくい形でなされるという特徴がありますが、全国のあちこちで発生している弾圧ストーキングという攻撃の内容には共通性があると同時に、明らかに警察関与と思われるものが存在します。またこれらの攻撃には、警察以外の公的機関や民間組織も加わる大掛かりなものであり、計画的・組織的になされていると考えられるものです。
日本国民は、なんびともこのような不法な攻撃を受けるいわれはありませんし、健康で文化的な生活を送ることを憲法で保障されています。国の組織と国民の税金を多大に投入し、罪のない国民を封殺しようとする不法極まりない弾圧攻撃を一刻も早く停止するように求めます。
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